2019-12-18 191219 Slutresultat

4 bord, 7 par, 1 blindpar. Antal brickor: 28. Medel: 56,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Plac Par Poing % Namn Klubb

1 6 68,8 * 61,5 Timo Parkkulainen - Magnus Lindholm Ekenis Bk

2 1 64,2 * 57,3 Anders Johansson - Jonny Barman Ekenis Bk

3 5 63,0* 56,3 Regina Forssten - Sven Lof Ekenids Bk

4 7 59,5 * 53,1 Gunnar Almark - Krister Forssten Ekenis Bk

5 2 49,0 * 43,8 Kaj Sjoblom - Camilla Danielsson Ekenis Bk

6 3 443 * 39,6 Hékan Bjurstrom - Guy Holmberg Ekenis Bk

7 4 43,2 * 38,5 Borje Eriksson - Géran Hemanus Ekenis Bk
Bricka: 1 Bricka: 2 Bricka: 3
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poéng
42 24 O +1 «E 2140 1,030 | 42 29 O +1 8 -140 2,020 | 42 24 V +1 vK -140 2,0 2,0
65 24 O = +E -110 4000 | 65 3¢ V = akn -140 2,020 | 65 24 O = oD -110 4,0 0,0
73 24 O +1 «E -140 1,030 | 73 2« V +1 akn -140 2,020 | 73 44 O = v8 -620 0,0 4,0
-1 Frirond 23 | -1 Frirond 23 | -1 Frirond 23
Bricka: 4 Bricka: 5 Bricka: 6
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
42 5« S -1 aE -100 1,0 3,0 14 3v O-1 ¢kn 50 4,0 0,0 14 4vx O = vE -790 0,0 4,0
65 54 S -1 aE 2100 1,030 | 53 29 O +1 «10 2140 2020 | 53 3v O = #kn -140 4,0 0,0
73 3v N+2 a4 200 4000 | 76 3v O+1 49 2170 0,040 | 76 3v O +1 a3 -170 2,0 2,0
-1 Frirond 23 | -2 Frirond 1,8 | -2 Frirond 1,8
Bricka: 7 Bricka: 8 Bricka: 9
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
14 2v O+1 o2 -140 3,0 1,0 14 4 V 2 &2 100 3,010 17 5 N -1 a2 -50 0,0 4,0
53 4v O +1 #9 650 0,040 | 53 3v O -2 49 100 3010 | 25 4v N = a4 420 2,0 2,0
76 3v O = #9 -140 3,010 | 76 3¢ N -3 vE -150 0,040 | 64 4¢ N +1 ¢E 450 4,0 0,0
-2 Frirond 1,8 | -2 Frirond 1.8 | -3 Frirond 1,6
Bricka: 10 Bricka: 11 Bricka: 12
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poéng
17 4 S = a3 620 1,0 3,0 17 34 O = vl0 -140 0,0 4,0 17 5¢xV -2 vK 300 2,0 2,0

25 49 S = #8 620 1,030 | 25 3« N+1 5 130 4000 | 25 5¢ V -1 ¥K 50 0,0 4,0
64 4v S +1 43 650 4000 | 64 34 O -2 v10 100 2020 | 64 4v S = &E 620 4,0 0,0

-3 Frirond 1,6 | --3 Frirond 1,6 | --3 Frirond 1,6
Bricka: 13 Bricka: 14 Bricka: 15

Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
21 3¢ O-1 4K 100 2020 | 21 3v V -1 ¢4 50 0,040 | 21 44 V +2 v6 -480 3,0 1,0
36 34 S -2 2 200 0,040 | 36 34 N+1 ¢E 170 4000 | 36 44 V 42 okn -480 3,0 1,0
75 3¢ O -2 &K 200 4000 | 75 1a N+1 v4 110 2020 | 75 3N V +3 &6 -490 0,0 4,0
-4 Frirond 15| -4 Frirond 15 | -4 Frirond 1,5
Bricka: 16 Bricka: 17 Bricka: 18

Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poéng
21 44 O +1 v4 -650 0,0 4,0 16 4ax V 4 &4 800 4,0 0,0 16 5 S -3 &4 -300 2,0 2,0
36 INx N = 42 180 4000 | 32 24 V = &4 -110 2,020 | 32 4ax O +1 o4 -690 0,0 4,0
75 24 042910 -170 2,020 | 47 2N N 4 «K 200 0,040 | 47 44 O -1 &E 50 4,0 0,0
-4 Frirond 1,5 | -5 Frirond 23 | -5 Frirond 23
Bricka: 19 Bricka: 20 Bricka: 21

Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
16 IN S = +4 90 4,0 0,0 16 2N V +1 akn -150 1,030 | 27 3N S +1 a3 630 3,0 1,0
32 3N N 4 &8 200 0,040 | 32 44 V +1 ¥5 -150 1,030 | 43 3N N +1 10 630 3,0 1,0
47 44 N -1 ¢K 50 2,020 | 47 34 O = v7 -110 4000 | 51 3N N = &3 600 0,0 4,0
-5 Frirond 23 | -5 Frirond 23 | -6 Frirond 2,5
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4 bord, 7 par, 1 blindpar. Antal brickor: 28. Medel: 56,0. Frirond (*) ger inspelad procent.
Bricka: 22 Bricka: 23 Bricka: 24
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
27 44 V = ¥8 -620 0,040 | 27 3¢ S = &2 110 0,040 | 27 44 S -1 aE -50 1,0 3,0
43 3N V = &akn -600 2,020 | 43 IN N +1 «kn 120 2020 | 43 44 S -1 o7 -50 1,0 3,0
51 24 V +1 ¥8 -140 4000 | 51 IN N +4 vkn 210 4000 | 51 34 S = ekn 140 4,0 0,0
-6 Frirond 2.5 -6 Frirond 2,5 -6 Frirond 2,5
Bricka: 25 Bricka: 26 Bricka: 27
Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing | Par Kontr Ut Resultat Poing
31 4ax N -3 vE 500 0,040 | 31 3wx S -2 a3 5500 0,040 | 31 IN O -1 ¢kn 50 0,0 4,0
54 IN S = oD 90 4000 | 54 4v S -2 #E 200 2,020 | 54 34 V -2 «¢D 100 3,0 1,0
62 2¢ S -4 v6 200 2,020 | 62 2¢ S = oK 110 4000 | 62 44 O -2 v7 100 3,0 1,0
-7 Frirond 2.1 -1 Frirond 2.1 -1 Frirond 2,1
Bricka: 28
Par Kontr Ut Resultat Poéng
31 5vx S -1 a2 -200 0,0 4,0
54 1a O +1 6 -110 2,0 2,0
62 4ex S +1 49 990 4,0 0,0
-7 Frirond 2,1




